

報道関係各位

2023年12月5日

# フュージョン株式会社の株主優待としてKuradashi Giftを提供

ソーシャルグッドマーケット「Kuradashi」を運営する株式会社クラダシ(本社:東京都品川区、代表取締役社長:関藤竜也、以下「クラダシ」)は、フュージョン株式会社(本社:北海道札幌市、代表取締役社長:佐々木卓也、以下「フュージョン」)の株主優待として「Kuradashi Gift」を提供いたします。「Kuradashi Gift」が株主優待として採用されるのは初となります。



クラダシは、ミッションを「ソーシャルグッドカンパニーでありつづける」、ビジョンを 「日本で最もフードロスを削減する会社」と掲げ、持続的に社会課題の解決に取り組むビジネスを展開しています。

フードロス削減を目指し、賞味期限が切迫した食品や季節商品、パッケージの汚れやキズ・自然災害による被害などが原因で、消費可能でありながら通常の流通ルートでの販売が困難な商品を買い取り、ソーシャルグッドマーケット「Kuradashi」で販売しています。また、その売り上げの一部でさまざまな社会貢献活動を支援しています。

フュージョンは、株主の皆さまの日頃のご支援にお応えするとともに、株式への投資の魅力 を高め、より多くの投資家の方々に中長期的に株式を保有していただくことを目的に、株主 優待制度の導入を検討してきました。

このたび、SDGsへの貢献という観点からクラダシの企業理念、事業内容にご賛同いただき、 株主の皆さまへの株主還元にふさわしいとの背景から、「Kuradashi Gift」を株主優待とし て採用していただく運びになりました。

「Kuradashi Gift」が株主優待として採用されるのは初となります。

### ■「Kuradashi Gift」とは

Kuradashiで商品の購入ができるソーシャルグッドなデジタルギフトカードです。オンライン上でご購入が可能で、Kuradashiで販売している全ての商品の購入代金としてご利用いただけます。

「Kuradashi Gift」は、1,000円・3,000円・5,000円・10,000円の計4種類があります。「Kuradashi Gift」を受け取られた方は、共有されたURLよりギフトコードをご確認ください。Kuradashiでの購入手続きの際に、「Kuradashi Gift」に記載されたギフトコードを指定の箇

【本件に関するお問い合わせ】

広報担当:齊藤·小平 pr@kuradashi.jp



所にご入力いただくことでご利用いただけます。また、「Kuradashi Gift」はご家族やご友人にメールなどでお贈りいただくことも可能です。

・「Kuradashi Gift」の詳細はこちら:https://kuradashi.jp/pages/e-gift



▽クラダシ法人さま向けプランはこちら

https://speakerdeck.com/kuradashi/btob

▽「Kuradashi Gift」導入など、事業提携に関するお問い合わせはこちら https://forms.gle/Z9NkMt7n755wcxM86

# ■楽しいお買い物で、みんなトクするソーシャルグッドマーケット「Kuradashi」とは

Kuradashiは、楽しいお買い物で、みんなトクするソーシャルグッドマーケットです。

フードロス削減を目指し、まだ食べられるにもかかわらず捨てられてしまう可能性のある食品などを、おトクに販売しています。

さらに、売り上げの一部を環境保護・災害支援などに取り組むさまざまな社会貢献団体への 寄付やクラダシ基金として活用し、SDGs17の目標を横断して支援しています。

楽しくておトクなお買い物が、社会に良いことにつながる。そんな、全く新しいソーシャル グッドマーケットを創出しています。

URL : https://www.kuradashi.jp/

## ■フュージョン株式会社について

代表者氏名:佐々木卓也

設立:1991年12月

上場市場:札幌証券取引所アンビシャス市場(証券コード:3977)

本社所在地:〒060-0004 北海道札幌市中央区北4条西4丁目1番地 伊藤ビル4F

事業内容:総合マーケティング支援事業(CRM支援分野、サービス運営支援分野、教育支援

分野)

URL : https://www.fusion.co.jp/

【本件に関するお問い合わせ】

広報担当:齊藤·小平 pr@kuradashi.jp

### Press Release



## ■株式会社クラダシについて

代表者氏名: 関藤竜也

設立:2014年7月

本社所在地:〒141-0021 東京都品川区上大崎3丁目2-1 目黒センタービル 5F

URL : https://corp.kuradashi.jp/

## 【サービス紹介】

・ソーシャルグッドマーケット「Kuradashi」: https://www.kuradashi.jp/

・クラダシが自社で運営する「クラダシ基金」: https://www.kuradashi.jp/fund

## 【店舗一覧】

• Kuradashi店舗一覧: https://kuradashi.jp/pages/stores

## 【クラダシのサステナビリティ】

- ・サステナビリティサイト: https://corp. kuradashi. jp/sustainability/
- ・サステナビリティレポート: https://speakerdeck.com/kuradashi/sustainability-report

## 【2023年6月末時点の主な累計実績】

・フードロス削減量:17,615トン
・経済効果:85億7,044万円
・C02削減量:46,697t-C02
・支援総額:113,160,626円

「Kuradashi」、「ソーシャルグッドマーケット」、「1.5次流通」、「もったいないを価値へ」は株式会社クラダシの登録商標です。

【本件に関するお問い合わせ】

広報担当:齊藤·小平 pr@kuradashi.jp